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1. Beugro feladatok (otbol legahbb harom helyes megbldas szukseges) b x 2 pont. ‘

1. Ird fel a kovetkezo f(z,y) fuggveny kozelito elsorendu Ti(z, y) Taylor-polinomjst az
(z,y) = (0,0) pont korul! f(z,y = sin(z — 5y + 2zy). :
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4. Rajzold le kowtkeza tartomanyt! D = {(z,y); -3+ 2z < y, —3—-z<y, y<0}
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2.((2+2+1)+5 pont)
Szamold ki a kovetkezoket!
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Szamold ki a kovetkezo kettos integralt es rajzold le a D integralasi tartomanyt!
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3. ((2+1+3)+(2+2) pont) '
Legyen f(z,y) = =22° + > + 322 - 2. Hatarozdmegfkritlkusponnamkahelyetesaupm
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Kosd ossze a Pi(1,3), Pa(2,1) pontokat Forgasd meg a P1752 sza.kaszt az z-tengely koml' Szamitsd ki
a kapott forgaswst terfogatat es feluletet! ;
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4, (,(1+1+’3));L(3+2) pont) .
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